

联合国人权事务高级专员发言人鲁珀特·科尔维尔对加沙可能迫在眉睫的处决发表评论

日内瓦（2016年5月25日）——“我们对加沙当局——包括检察长——近期声明有意执行多起死刑深表关切，担心首批处决可能迫在眉睫。加沙当局发表声明之前，多个家庭要求对被控杀害其家属的个人执行死刑。

死刑只能在极为有限的情况下执行，并且遵循严格遵守公平审判标准的审判和上诉程序。我们对加沙的死刑审判是否符合这些标准存在严重疑问。我们也对有报告称这些处决将会在未经巴勒斯坦总统马哈茂德·阿巴斯（Mahmoud Abbas）批准的情况下执行感到关切，而这是巴勒斯坦法律的要求。

媒体报道指出，这些死刑可能公开执行，这也令人警惕，因为此种做法是国际人权法禁止的。

我们敦促加沙当局坚持其尊重生命权和公平审判权的义务——这是《公民权利和政治权利国际公约》所保障的，而巴勒斯坦是其缔约国——我们敦促不要执行处决。我们还促请巴勒斯坦总统建立暂停处决机制，符合停止使用死刑的强大国际趋势。”

完

更多信息和媒体请求请联系鲁珀特·科尔维尔（Rupert Colville，+41 22 917 97 67 / rcolville@ohchr.org）、拉维纳·沙姆达萨尼（Ravina Shamdasani，+41 22 917 9169 / rshamdasani@ohchr.org）或塞西尔·普伊（Cécile Pouilly，+41 22 917 9310 / cpouilly@ohchr.org）